

ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ

DOKTORANDUSZ ORSZÁGOS SZAKMAI TALÁLKOZÓ (2023. MÁJUS 26.)

v. 1.0.

2023. május 22.

AZ ADATKEZELÉS RÖVID LEÍRÁSA

A Károli Gáspár Református Egyetem (a továbbiakban: KRE vagy Egyetem) Állam- és Jogtudományi Karának Doktori Iskolája 2023. május 26. napján Doktorandusz Országos Szakmai Találkozó címmel rendezvényt szervez (a továbbiakban: a rendezvény). A rendezvény során a résztvevők jelenléti ívet töltenek ki, továbbá az eseményről képfelvételek készülnek.

AZ ADATKEZELÉSI TEVÉKENYSÉG CÉLJA

Az adatkezelési tevékenység fő célja a rendezvény sikeres lebonyolítása, a rendezvény megvalósítására biztosított támogatás szabályszerű elszámolása, valamint a hasonló rendezvények népszerűsítése.

AZ ADATKEZELÉS JOGALAPJA

A rendezvényen képfelvételeket a jövőbeni, hasonló rendezvények népszerűsítése céljából kezeljük. Az adatkezelési tevékenység jogalapja ezen adatkezelési cél vonatkozásában az [általános adatvédelmi rendelet](#) 6. cikk (1) bekezdésének a) pontja (az érintett önkéntes hozzájárulása) alapján kezeljük. Az érintett jogosult arra, hogy hozzájárulását bármikor visszavonja. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét.

A képfelvételekkel összefüggésben az érintett hozzájárulását a rendezvényre történő belépéssel adja meg. Amennyiben az érintett nem kíván szerepelni a felvételeken, az Egyetemnek a rendezvény lebonyolításában közreműködő munkatársai tájékoztatják őket a kijelölt, felvételtelmentes üléshelyekről.

A jelenléti ívek vezetése és az Igazságügyi Minisztérium (a továbbiakban: a támogató) részére történő továbbítása a rendezvény megvalósítására biztosított támogatás szabályszerű elszámolása miatt szükséges. Az adatkezelési tevékenység jogalapja ezen adatkezelési cél vonatkozásában az adatkezelő jogos érdeke [általános adatvédelmi rendelet 6. cikk (1)

bekezdésének e) pontja]. Adatkezelő a jogos érdek fennállásának vizsgálata során az alábbi következtetésekre jutott: Az adatkezelési tevékenység szükséges és alkalmas az adatkezelési cél megvalósításához, az érintettek jogainak korlátozása pedig arányos az adatkezelés céljával.

**ADATKEZELŐ MEGNEVEZÉSE, ELÉRHETŐSÉGEI, KÉPVISELŐJE ÉS AZ
ADATVÉDELMI TISZTVISELŐNEK AZ ELÉRHETŐSÉGEI**

Adatkezelő megnevezése: Károli Gáspár Református Egyetem

Székhely és levelezési cím: 1091 Budapest, Kálvin tér 9.

Telefonszám: +36 (1) 455 9060

E-mail cím: rektori.hivatal@kre.hu

Képviselő: Prof. Dr. Trócsányi László Henrik rektor

Adatvédelmi tisztviselő neve: Dr. Molnár Péter

E-mail cím: adatvedelem@kre.hu

**AZ ADATKEZELÉST VÉGZŐ SZERVEZETI EGYSÉG(EK) MEGNEVEZÉSE,
ELÉRHETŐSÉGEI, A SZERVEZETI EGYSÉG VEZETŐJÉNEK NEVE**

Adatkezelőnek az e tájékoztatóban szereplő adatkezelési tevékenységéért felelős szervezeti egysége az Állam- és Jogtudományi Kar.

Képviselő: Prof. Dr. Miskolczi-Bodnár Péter dékán

Elérhetőség: doktori.ajk@kre.hu

IGÉNYBE VETT ADATFELDOLGOZÓ(K) ADATAI

Az elkészült kép- és hangfelvételeket adatkezelő közzéteheti egyes közösségi médiafelületein (Facebook, Instagram, LinkedIn, stb.). A felületek üzemeltetői (a Facebook és az Instagram esetében a Meta Inc., a LinkedIn esetében a Microsoft Corporation) egyes esetekben adatfeldolgozónak minősülhetnek.

Az adatfeldolgozók adatvédelmi gyakorlatáról bővebben az alábbi weboldalakon olvashat:

a) Meta Inc.:

https://hu-hu.facebook.com/privacy/policy/?entry_point=facebook_page_footer

b) Microsoft Corporation (LinkedIn): <https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy>

AZ ADATOK MEGŐRZÉSÉNEK, TÖRLÉSÉNEK IDEJE, VAGY AZ IDŐTARTAM MEGHATÁROZÁSÁNAK SZEMPONTJAI

A rendezvény felvételeinek megőrzésére az oktatási anyagokra vonatkozó megőrzési időt kell alkalmazni. A jelenléti íveket a támogatás elszámolásáig, ám legfeljebb 5 évig őrizzük meg.

AZ ÉRINTETTEK KÖRE

Az érintettek azok a természetes személyek akik a rendezvényen részt vesznek.

AZ ÉRINTETTEK (BECSÜLT) SZÁMA

Az érintettek várható száma: 20-50 fő.

A KEZELT ADATTÍPUSOK KÖRE

Az adatkezelési tevékenység során az érintett alábbi személyes adatait kezeljük:

- az érintett képmása,
- az érintett neve,
- az érintett intézménye,
- az érintett aláírása.

AZ ADATOK FORRÁSA (AZ ÉRINTETT, VAGY MÁS ADATKEZELÉS)

Az adatok forrása az érintett.

AZ ADATKEZELÉS MÓDSZERE

Az adatokat elektronikusan és papír alapon is kezeljük.

ADATBIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK ÁLTALÁNOS LEÍRÁSA

Az adatbiztonsági intézkedések tekintetében a KRE informatikai szabályzatában (<http://www.kre.hu/portal/index.php/home/szabalyzatok.html>) és adatkezelési szabályzatában (<http://www.kre.hu/portal/index.php/adatvedelem.html>) foglaltak az irányadóak.

AZ ÉRINTETTI JOGOK GYAKORLÁSÁRA BIZTOSÍTOTT ELÉRHETŐSÉGEK

Az érintett a jogait bármilyen kommunikációs csatornán (papír alapon, személyesen, elektronikus úton) tudja gyakorolni az egyetem székhelyén, postai címén, illetve az adatvedelem@kre.hu e-mail címen keresztül. Az érintetti jogokról bővebben a KRE adatvédelmi szabályzatának IV. fejezetében tájékozódhat (<http://www.kre.hu/portal/index.php/adatvedelem.html>).

KÜLSŐ ADATTOVÁBBÍTÁSRA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓK

A képfelvételek továbbításra kerülnek a fentebb meghatározott adatfeldolgozók részére. A jelenléti íveket továbbítjuk a támogató részére.

HARMADIK ORSZÁGBA TÖRTÉNŐ ADATTOVÁBBÍTÁSRA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓK

Harmadik országba történő adattovábbításra – ide nem értve a közösségi médiafelületeken történő közzétételt – nem kerül sor.

Melléklet (külön dokumentumban)

Jelenléti ív fejléce:

Alulírott, a Károli Gáspár Református Egyetem „DOKTORANDUSZ ORSZÁGOS SZAKMAI TALÁLKOZÓ (2023. MÁJUS 26.)” című adatkezelési tájékoztatóját megismertem.